

Кто лучше всех играет на гитаре?

**В концертном зале детской
музыкальной школы №10 состоялся
X открытый городской конкурс гитаристов.**

В этом году впервые в нем участвовали такие города, как Калтан и Междуреченск, и порадовали своими исполнителями. Каждый участник представил программу из трех произведений, разнообразных по стилю. Прокопчанам достались четыре призовых места: два вторых – у Надежды Старченковой (ДМШ №10) и Ярослава Аксенова (ДМШ №57) и два третьих – у Софии Вахьяновой и Марии Касаткиной (обе – из ДМШ №10).

Наталья ГАДЗЮК,
*главный специалист
управления по культуре.*